



Proc. Nº: **834/22**

Fis: ____

Rúbrica:

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

PREGÃO PRESENCIAL N.º 46/2022 PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 834/2022

BERNARDO QUATRIN DALLA CORTE, Prefeito do Município de **JÚLIO DE CASTILHOS**, Estado do **RIO GRANDE DO SUL**, conforme suas atribuições **TORNA PÚBLICO** com base no artigo 21, § 4º, da Lei n.º 8.666/93, torna pública a retificação de termos do edital referente ao Pregão Presencial mencionado, cujo objeto é **PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA E MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA, DE EQUIPAMENTOS ODONTOLÓGICOS ENTRE OUTROS** para a Secretaria de Saúde do município.

1. Altera-se documentos de habilitação.

1.1. Exclui o item 7.1.14) do edital;

1.2. Altera-se Item 7.1.15):

Onde se lê:

7.1.15) Certificado do engenheiro no CREA - Conselho Regional de Engenharia e Agronomia.

Leia-se

7.1.15) A Empresa deverá possuir em seu quadro de pessoal, comprovado por meio do Contrato Social ou CTPS ou Contrato de Prestação de Serviços, técnico com graduação em engenharia devidamente registrado no CREA - Conselho Regional de Engenharia e Agronomia.

2. Altera-se descrição no Anexo I – Termo de referência.

2.1. Altera-se ITEM 3 – 1 – PERIODICIDADE:

Onde se lê:

“Quinzenal, em todas as Unidades de Saúde e unidade móvel de saúde abaixo relacionadas...”

Leia-se

“Mensalmente, em todas as Unidades de Saúde e unidade móvel de saúde abaixo relacionadas...”

3. Inclui-se subitens ao Item 07 -HABILITAÇÃO:

7.1.16) Comprovante de registro ou inscrição na entidade profissional competente (CREA) atualizado, em nome da proponente;



Proc. Nº: **834/22**

Fis: ____

Rúbrica:

7.1.17) Comprovante de registro na entidade profissional competente (CREA) atualizado, em nome do responsável técnico da proponente.

7.1.18) Comprovação de aptidão para desempenho de atividade pertinente e compatível com o objeto da licitação abrange a capacitação técnico-operacional da empresa, por meio de atestados fornecidos por pessoas jurídicas de direito público ou privado, e a capacidade técnico-profissional do responsável detentor de atestado de responsabilidade técnica por execução de obra ou serviço semelhante.

4. Altera-se data e Horário: A licitação passa a ser dia **27 de maio de 2022**, as **09h**

5. Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Registre-se. Publique-se.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JÚLIO DE CASTILHOS, em 13 de maio de 2022

BERNARDO QUATRIN DALLA CORTE

Prefeito